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Настало літо, закінчився ще один навчальний рік, прийшов час підводити підсумки роботи та
будувати плани на майбутнє. Цей навчальний рік був для НТБ НТУ «ХПІ» напрочуд плідним
і насиченим – в практику роботи бібліотеки впроваджено нову форму виховної роботи –
соціокультурні акції, як дієвий засіб залучення нових користувачів, популяризації книги,
читання і бібліотеки. Вперше до такої форми проведення культурно-масових заходів
співробітники відділу культурно-просвітницької роботи нашої бібліотеки звернулися під час
святкування Міжнародного дня миру. 21 вересня 2017 року в НТУ «ХПІ» вперше провели
соціально-культурну акцію «Мир у домі – мир у світі!». Організаторами заходу стали
науково-технічна бібліотека НТУ «ХПІ», Харківський комп’ютерно-технологічний коледж та
Палац студентів НТУ «ХПІ». Така форма проведення свята сподобалась як організаторам
заходу, так і його учасниками, адже соціокультурні акції завжди приваблюють своєю
яскравістю, неординарністю та ефективністю. Протягом навчального року бібліотекою було
організовано та проведено 3 такі акції.
Політехніки запам’ятали проведену 21–22 лютого цього року в бібліотеці соціокультурну
акцію «Історію роблять звичайні люди» з нагоди відзначення Дня Революції Гідності та
Свободи й вшанування подвигу Героїв Небесної Сотні. Гості заходу мали нагоду
поспілкуватися з учасниками АТО: сержантом Збройних Сил України, курсантом 3 курсу
Військового інституту танкових військ НТУ «ХПІ», золотим медалістом «Ігор Нескорених»
(2017 р.) Олегом Зімніковим і старшим сержантом ЗСУ, курсантом 3 курсу Військового
інституту танкових військ НТУ «ХПІ», учасником військового параду 2017 р. (м. Київ) Сергієм
Мащенком та переглянути фільм координатора харківського євромайдану, журналіста
Володимира Чистиліна «Герої не вмирають».
Крім соціокультурних акцій в бібліотеці відбуваються художні виставки. Протягом
навчального року було організовано 10 виставок художників України, Харкова та Харківської
області. Цікавою подією в культурному житті бібліотеки та вишу стала виставка живопису
члена Національної cпілки художників України Віктора Цапка «Борітеся – поборете!»,
організована з нагоди Дня Революції Гідності та Свободи. В своїх роботах автор відображає
події української історії, культури, особливо козацької доби. Захід відвідали більше сотні
людей. Серед гостей експозиції – студенти і співробітники ХПІ, представники громадської
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козацької організації, волонтери та представники мистецтва.
Багаторічна дружба пов’язує бібліотеку НТУ «ХПІ» з творчим колективом кіностудії «ХПІ-
фільм». Тож святкування 60-річного ювілею кіностудії не обійшлося без нашої участі. 24
жовтня 2017 року в конференц-залі бібліотеки відбувся ювілейний вечір кіностудії «ХПІ-
фільм». Керівник студії, кінознавець Ірина Жоресівна Фаустова ознайомила присутніх з
історією створення, розвитку та сьогоденням кіностудії, розповіла про її засновників.
Учасники заходу переглянули як добре відомі, так і нові роботи кіностудії «ХПІ-фільм»:
«КВК» (1965), «Спорт і гумор» (1969), «Новий маршрут» (1981), «Показуйте, нам цікаво»
(1981), «Візитна картка ХПІ» (2007), «Професія ПОЖЕЖНИЙ» (1992), «Новий рік» (2014),
«Життя моє, кінематограф…» (2016), «Газеті «Політехнік» – 65!» (2016), «Фігура мови»
(2016), «Кольори миру» (2017) та інші.
Цікавим та змістовним було свято рідної мови «З любов’ю в серці до рідної мови»,
організоване бібліотекою спільно з факультетами Міжнародної освіти та Соціально-
гуманітарних технологій НТУ «ХПІ». У конференц-залі бібліотеки зібралися політехніки –
громадяни різних країн: Анголи, Туреччини, Китаю, Лівану, В’єтнаму, Марокко, Гвінеї-Бісау та
ін. Студенти розповідали про свої рідні країни, читали вірші, співали пісні. Усіх учасників
заходу об’єднала атмосфера дружби, радості, любові до своєї рідної країни.
До Дня Перемоги в нашій бібліотеці відбулося свято «Перемога в серцях поколінь», під час
якого політехніки мали нагоду зустрітися та поспілкуватися з ветераном Другої світової
війни, доктором технічних наук, професором кафедри «Автоматизовані електромеханічні
системи» Віктором Тимофійовичем Долбнею.
У травні в конференц-залі бібліотеки зібралися політехніки та гості нашого університету, щоб
вшанувати найдорожчу для кожного з нас людину – МАТІР. Захід «Я люблю тебе, мамо!»
об’єднав учнів Харківської дитячої музичної школи №1 ім. Л. Бетховена, студентів
Харківського комп’ютерно-технологічного коледжу НТУ «ХПІ», учасників Мовного клубу
«Діалог», представників азербайджанської діаспори м. Харкова.
Всього протягом навчального року в таких культурно-просвітницьких заходах взяли участь
понад 2500 чоловік. Всім їм на згадку залишились теплі спогади про цікаві зустрічі.
Запрошуємо вас до подальшої співпраці!
Лідія Бондаренко, Світлана Костроміна, завідувачі відділів НТБ НТУ«ХПІ»


